

兰州银行再获“博奥奖”两大奖项

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者张晨)11月8日-9日,第15届中国企业数智化学习大会在北京召开,兰州银行受邀参加并作主题分享。会上,“博奥奖”颁奖典礼隆重举行,兰州银行凭借专业能力再获“博奥奖-年度数字化应用人才培养奖”和“博奥奖-优秀评委”两大奖项。

本次大会由在线教育资讯网创办,以“元创新智生成”为主题,结合当下热门的生成式人工智能、数字人、元宇宙等话题展开培训、教育与数字化技术应用的探讨。100余位培训行业专家、2000多人参加大会。

大会上,与会中的43位专家进行了专题分享,作为会议唯一分享银行,兰州银行介绍

了人才培养原则、使命、目标、理念和培养体系。同时,参加了数智化学习运营创新主题圆桌论坛,围绕“技术升级 or 思维转变 谁是提升企业培训转型的关键”为话题,探讨企业培训新技术新理念新模式。通过本次学习分享,进一步扩大了兰州银行在业界的品牌知名度和影响力。

下一步,兰州银行将紧紧围

绕“一三六三”发展战略规划,持续创新人才培养理念,以“服务组织、赋能发展、成就员工”为使命,以提高人效产出、实现人力资本保值增值、支撑战略落地为目标,厚植人才培养优势,着力打造一批理念先进、品牌突出、成效显著的人才培养项目,不断提升人才培养工作的有效性和实用性,持续推动全行人才成长及组织建设。



“年度数字化应用人才培养奖”。



“博奥奖-优秀评委”奖。

模拟学校突发食源性疾病 兰州市开展食品安全事故应急演练

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者夏苗)从某所高校突发食品安全事件,到市区两级各相关职能部门迅速响应、奔赴现场,妥善安置学生、开展相关调查,事故处理仅用一小时。11月10日,一场由兰州市和西固区两级联动的食品安全事故应急演练暨落实食品安全“两个责任”现场观摩会在西固区体育场举行。



食品安全演练。

本次应急演练采取现场解说、实景播放、现场处置相结合的形式进行,模拟了西固区某学校突发一起疑似食源性疾病事件,大量学生出现恶心呕吐、腹痛腹泻、发热等症状。各部门根据《兰州市食品安全事故应急预案》启动应急响应,开展应

急处置工作。演练内容包括事件发生与报告、事故响应与处置、现场调查与控制、新闻舆论与发布、应急响应终止等环节,全方位、多维度展现了西固区食品安全突发事件的应对处置程序及流程。

演练当天,西固区食药安

委办各成员单位、兰州市各县区市场监督管理局相关负责人、西固区各类学校及托幼机构等15支代表队,共计400余人参加了这场应急演练观摩活动。此次演练贴近实战,达到了检验预案、规范程序、磨合机制、锻炼队伍等预期目的。

K368次列车上的“临时产房”

11月9日4时49分,在中铁兰州局兰州客运段敦煌开往西安的K368次列车上,有旅客焦急地找到4号车厢乘务员张薇称同行孕妇旅客腹痛难忍,即将分娩。

列车长闫英平得知后,一边联系列车红十字救护员携带药箱赶往现场协助救治,一边安排广播员利用列车广播寻医,自己则快步赶往4号车厢。到达现场后发现,孕妇在厕所内无法自行移动,老公和姐姐焦急地在门外喊着怀孕旅客的名字。列车长闫英平见状,随即打开厕所门和同行人员一起搀扶孕妇至4车6号下铺休息。

经询问,孕妇腹部每过5分钟就会有一次强烈的疼痛感,有着5年卫校学习经历和1年医院实习经验的列车长闫英平,马上意识到这是规律性的宫缩,是明显的临产症状,必须立刻采取行

动,否则孕妇会有生命危险。

“疏散临近旅客,拿出药箱里的产包、止血钳和无菌纱布,做好随时可能分娩的准备。”随着闫英平的一声令下,列车员们迅速行动,为孕妇旅客测量血压、用消毒喷壶进行消毒,用干净的床单和无菌产包铺设床铺,将叠好的被子垫在旅客身后,同时疏散周围旅客,为其创造一个私密的“临时产房”。与此同时,闫英平向客车调度和前方的天水车站汇报了情况,请求联系120接站救助。

5时27分,列车运行在甘谷至天水区间。正当所有人都在忙前忙后照顾孕妇、安抚家属情绪时,伴随着一阵稚嫩的啼哭声,一名女婴顺利诞生了。“分娩过程十分顺利,听到婴儿的哭声在场所有人悬着的心都放了下来,母女平安。”闫英平在事后回忆道。

6时05分,K368次列车到达天水站,闫英平与天水车站办理了交接,协助医护人员将产妇送上救护车,在产妇家属的连连感谢声中,闫英平和班组职工们长舒了一口气,重新回到了自己的岗位。

奔流新闻·兰州晨报通讯员 罗开南 张翔 记者 玄丝雨

水管爆裂 社区协调及时抢修

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者张艾萍)11月8日,家住兰州市城关区伏龙坪街道前街55号的居民吴晓飞来到前街社区,感谢社区工作人员及时帮助小区居民解决了自来水管破裂漏水导致停水的问题。

吴晓飞是前街社区的老居民,在这里生活了多年。他介绍,前街85号至95号和前街52号至60号属于辖区自建房屋区域,居住有80多户居民。该片区居民一直共用一块大水表,管道老化失修,每家每户的水费主要由热心居民自发组织收取,再统一缴纳给自来水公司。

11月6日,负责该片区收水

费的热心居民赵师傅突然发现水表异常,经排查,漏水原因是自来水管出现破裂。随即赵师傅立即与前街社区党委书记赵振伟联系,为避免引发居民矛盾和投诉,社区网格员第一时间在网格群内发布通知,说明原因。

11月6日下午,社区联系了水厂维修人员对该片区管道进行停水抢修。在停水的三天时间里由社区提供居民的生活用水保障,针对腿脚不便的老年、残疾居民,社区网格员提供上门送水服务。11月9日下午,经过三天的紧急抢修,前街85号至95号、前街52号至60号居民家中终于恢复了供水。

“减肥咖啡” 竟含违禁成分 兰州红古警方侦破一起 销售有毒、有害食品案

本报讯(奔流新闻·兰州晨报通讯员白斌良 记者张秀芸)“有人在微信上向我推荐‘减肥咖啡’,购买收货后感觉包装很不正规,而且价格也偏高,我怀疑有问题……”近日,兰州市公安局红古分局多警联动,成功侦破一起销售有毒、有害食品案,抓获犯罪嫌疑人7名,查获涉毒减肥咖啡600余包。

2月14日,红古公安分局接到一群众报警,称怀疑买到不正规的减肥产品。接报后,民警立即对报警人所说的“减肥咖啡”进行送检,经鉴定,该“减肥咖啡”含有国家明令禁止在食品中添加的“西布曲明”成分。

“服用西布曲明后,会出现食欲减退,虽有一定减肥效果,但副作用较大,服用后会干扰人体的正常生理代谢,严重时导致人中风甚至死亡。”据红古公安分局办案民警介绍,2010年,国家食品药品监督管理局就已停止西布曲明制剂和原料在我国的生产、销售和使用,更不允许在食品中添加。

红古公安分局立即抽调精



缴获的“减肥咖啡”。

干警力组成专案组,全力开展案件侦办工作。经前期缜密侦查,一个以四川籍附某某为首,通过虚假宣传、夸大鼓吹“减肥咖啡”效果,向广大消费者销售有毒有害食品非法牟利的犯罪团伙组织架构逐渐清晰。

在掌握了该犯罪团伙活动轨迹和人员情况后,办案民警对该团伙成员进行了统一收网,先后在甘肃、宁夏多地将犯罪嫌疑人附某某、石某某、陈某某、周某某、王某某、张某某、苟某某全部落网,一个跨省销售有毒有害食品的犯罪链条被成功斩断。

经依法讯问,7名犯罪嫌疑人对以营利为目的,向他人销售有毒有害食品的犯罪事实供认不讳。目前,案件正在进一步侦办中。

新聚焦传媒

新聚焦电梯广告

① 广告形式
多媒体视频+数码海报

② 覆盖范围
兰州城关、七里河、安宁、西固区
【公共区域】交通枢纽/宾馆/人气商场
【楼宇电梯】高档写字楼/精品住宅楼
【特色餐饮】品牌拉面馆/特色餐饮店

③ 播放频次
每天早6:30至晚11:30全天17小时循环播放,最低150次/天

广告热线 610 2222 611 2222
国家二级广告企业 甘肃省一级广告企业